

## “畅游季”将至,水质安全成焦点

日前现场抽样结果总体较好 今后将定期抽查达城泳池

夏日炎炎,游泳成了不少市民的避暑方式,但随之而来的是市民们对于泳池水质卫生安全的担忧。日前,记者跟随市卫计委监督执法支队和市疾控中心工作人员对达城多家游泳池展开了“双随机”监督检查,现场抽样检测结果总体较好,抽取的游泳池水样品在实验室进行再次分析后,其结果将向社会公布。

市民游泳“不拘小节”  
“小区游泳池太脏了”

根据相关规定,游泳池必须设置浸脚消毒池和强制淋浴,然而记者走访达城多个小区泳池发现,很多市民“无视”浸脚消毒池的存在,换上泳装后就跳入了泳池。

在金兰小区游泳池,记者目测水质比较干净。泳池管理人员告诉记者,他们每天早上都会投放余氯对池水进行消毒,还会吸尘,并注入一定的新水,而池水一周要全部更换一次,同时还会随时对泳池的余氯进行自测。

家住西外某小区的张女士往年都会带着儿子去小区的游泳池游泳,但去年一次特别的经历,让她再也不敢继续带儿子到游泳池去游泳。“游泳池的水太脏了!”她告诉记者,去年她带儿子去一家游泳池游泳,一名小男孩从她身边游过时,腿部突然感到暖暖的感觉,原来是小男孩在泳池里撒尿,

“等我反应过来,已经来不及了。”张女士称,她现在想起来都觉得恶心。

“小区游泳池里面的水不但没有循环过滤系统,而且很久都不换一次,肯定脏。”市民林女士也向记者吐槽道,每次去游泳,老远就能闻到一股刺鼻的消毒水味,感觉很不舒服。

泳池现场抽样  
结果总体较好

针对即将到来的市民游泳高峰,7月4日上午,记者跟随市卫计委相关部门工作人员一道,对金兰小区、棕榈岛、天恒花园、凤翎锦绣、欢乐水世界等十余家公共泳池进行了“双随机”监督抽检。

在金兰小区的游泳池,市疾控中心的技术人员通过笔式余氯检测器,发现余氯为0.14mg/L,低于正常标准。询问得知,该泳池管理人员投放余氯时间太早,加之露天泳池余氯挥发较快,导致检测结果不达标。随后泳池管理人员向游泳池投

入了余氯块,再次检测后余氯和PH值均已达标。市疾控中心的技术人员向记者解释称:“在游泳池中,余氯的正常数值范围是0.3—0.5mg/L,余氯数值低了则消毒效果差,容易引发水中微生物超标,导致传染病发生;高了则会对皮肤和呼吸系统产生刺激。”工作人员随后又对游泳池水质进行了采样封瓶,将送往疾控中心实验室进一步分析,主要检测细菌总数、尿素、浑浊度、大肠菌群等指标。随后,工作人员又对西外和北外各小区已开放的游泳池,体育馆恒温游泳馆、水上凤凰、水上世界等进行了抽检,现场抽样结果总体较好。

市卫计委监督执法支队相关负责人表示,泳池开放期间,每月他们还会定期对达城各大泳池进行全覆盖的抽检,专项检查主要针对游泳场所功能间设置、泳池给水、水质检测、水质处理、池水消毒、公共用品用具消毒、消毒剂管理、日常卫生管理、池水检测信息公示、警示标示、从业人员的健康管理等。

□本报记者 洪叶 见习记者 李天戈

高考成绩放榜后,学子们都在忙着填报志愿,在家等待大学录取通知书,然而达城一女学生却因成绩不理想突然离家出走。家人和警方随即在中心城区各大汽车站、火车站展开地毯式搜索,但谁料想此时她已身处万米高空之上……

高考成绩不理想 女学生离家出走  
警方地毯式寻人 她竟身处万米高空高考失意  
女学生离家出走

7月7日下午5时,市民陈先生来到通川公安分局西城派出所,焦急地向民警求助,称他的女儿离家出走不知去向。“离家出走是很常见的警情。”据西城派出所负责人介绍,他们每个月都能碰到类似“和父母吵架离家出走”、“情侣吵架离家出走”的警情,民警们也积累了丰富的“寻人”经验。在接到陈先生的求助后,民警立即向陈先生询问出走当事人的相关情况。

据陈先生介绍,他的女儿今年应届高考,

放榜后成绩不理想,一直郁郁寡欢。当天,他发现女儿突然离家,再也联系不上。陈先生在亲戚朋友家到处寻找也没找到人,一下就慌了神,只得向警方报警求助。

根据陈先生描述,民警很快勾勒出当事人的大概特征,通过联系她的同学,得到一个十分关键的信息:“她曾表示要离开达城。”民警立即前往车站走访,希望能获取相关信息。

地毯式寻人  
孰料她在万米高空

然而走访的结果却让警方十分失望。在调看了火车站、汽车站所有进站监控后,均未发现当事人的踪影。会不会通过其它途径离开达州呢?派出所民警从陈先生处了解到,陈先生家庭经济条件尚可,全家人出游经常乘坐飞机。民警抱着试一试的态度,来到河市机场进行调查,发现当天下午6时40分,当事人在该机场登上了飞往北京的航班,目前飞机还在万米高空之上。

西城派出所立即与北京警方取得联系,请求当地警方协助找人。飞机在北京首都国际机场落地后,机场民警在3号航站楼内将当事人找到。陈先生立即与北京的亲友取得联系,安全接到了当事人。

“没想到这么快就找到了我女儿,真的十分感谢西城派出所。”报警人陈先生表示,这次女儿离家出走,可谓有惊无险。目前,陈先生已赶往北京,陪着女儿在首都散心,以此开导女儿。

□王燕 本报记者 程序

市中心医院眼科成功完成高度近视矫正手术  
系四川省公立医院首例

患者术后和沈志斌主任医师一同合影

日前,市中心医院眼科主任沈志斌医疗团队成功完成四川省公立医院首例高度近视(依镜PRL)矫正手术。

据悉,30多岁的蒲某,因1千多度的高度近视给日常工作和生活带来了诸多不便,一直渴望通过治疗摘掉眼镜,曾去过多家医院寻医,均都被告知因角膜厚度不够,近视度数偏高,不能行角膜屈光手术。

今年5月,蒲某慕名来到市中心医院眼科,经眼科准分子激光中心团队详细检查后,告知可以通过最新矫正高度近视的新型人工晶体——依镜PRL圆他的摘眼镜梦。

经过多次眼部检查和多次沟通交流后,眼科主任沈志斌医疗团队最终确定手术方案,日前成功为蒲某实施了右眼PRL新型人工晶体近视手术,术后1周裸眼视力0.8;此后又为蒲某实施了左眼手术,术后第一天蒲某的裸眼视力达到了0.8,术后1周裸眼视力达到了1.0,蒲某对手术效果非常满意,称从来没有看得这么清楚过,终于摆脱了眼镜及视物模糊的烦恼。

据了解,蒲某也是四川省公立医院第一例通过依镜PRL手术治疗近视的患者。

(李常栋)

## 寻租厂房

因业务发展需要,达州日报社印刷厂拟面向社会公开招租厂房。

要求:1、厂房位置在老城周边至环城路以内;2、各种手续齐全;3、厂房面积2000—3000平方米,层高6米以上;4、交通便利、通光纤网络、水、电(有400KVA变压器最佳)。

联系人:谭先生 电话:13982889698

达州日报社  
2018年7月6日  
广告